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Офіційний вихід ОАЕ з організації запланований на наступний
місяць
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Вихід Об'єднаних Арабських Еміратів з ОПЕК допоможе збити
ціни на енергоносії, які стрімко злетіли через повномасштабну
війну в Ірані. Американський президент підтримав такий крок і
бачить у цьому позитив.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на матеріал
Bloomberg.

Читайте також: Україну просили не бити по нафті РФ через
кризу на Близькому Сході, - Зеленський

"Я думаю, що це чудово", - сказав Трамп у середу в Білому домі,
коли його запитали про цей крок. "Це добре для зниження ціни
на бензин, на нафту, на все інше".

Офіційний вихід ОАЕ з організації запланований на наступний
місяць. Вплив групи на ринки тепер опинився під загрозою.

Проте ринок поки реагує інакше - ціни продовжують рости.
Аналітики видання не бачать підтверджень словам
американського президента. Вартість сировини марки Brent у
середу підскочила до рекорду.

Головною причиною подорожчання є логістика, яка зав'язана
на геополітиці. Наразі офіційні джерела фіксують складну
ситуацію.

Ось кілька ключових факторів, які зараз формують ринок:

Ринок нафти повністю залежить від закриття Ормузької
протоки.

Динаміка ОПЕК залишатиметься другорядною для цін, поки
цей водний шлях заблокований.

Тільки після його відкриття нафтові потоки повернуться до
норми.

Розкол між ОАЕ та Саудівською Аравією

Демарш Еміратів не став раптовим, адже конфлікт назрівав
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давно. Це результат багаторічної напруженості між ОАЕ та
лідером ОПЕК - Саудівською Аравією.
Країни сперечалися через кілька ключових питань:

Рівень видобутку нафти та жорсткі квоти.

Бажання ОАЕ самостійно вести свою економічну гру.

Конкуренція за вплив у регіоні.

Очільник Білого дому окремо прокоментував мотиви лідера
Еміратів. "Він, ймовірно, хоче йти своїм шляхом", - додав Трамп,
маючи на увазі президента ОАЕ шейха Мохамеда бін Заїда Аль
Нахаяна.

"Довга блокада" Трампа

Лідер США наголосив на жорсткій позиції Вашингтона і
закликав флот готуватись до довгої блокади протоки.
Американці затримуватимуть всі судна, що йдуть, або виходять
з Ірану поки Тегеран не погодиться на нову угоду щодо своєї
ядерної програми.

Своєю чергою Іран пообіцяв і далі блокувати протоку вже зі
свого боку.

Що відбувається на світовому нафтовому ринку

Новий пакет санкцій проти РФ, який готує ЄС, повинен
заблокувати російський "тіньовий флот", який дозволяє Москві
отримувати доходи від нафти.

Тим часом Індія знайшла собі нового постачальника нафти
через проблеми в протоці. І це не РФ, а Венесуела.

Через блокування протоки світ у нафтовій кризі, але це не
єдиний природний важіль. Ми розповідали ще про п'ять місць,
блокування чи проблеми в яких можуть зруйнувати світову
економіку.
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Команда

Вакансії в РБК-Україна
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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